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Atlantis II 

(2069 NDG) 

  
 

Dans 3000 ans, à Can Coronto, de nombreux extraterrestres de toutes sortes, mais aussi des 

humains, vivent ensemble. Cette métropole fascinante bouillonne de vie, d'énergie et de 

couleurs vives. C'est la capitale d’Atlantis. Le continent existe toujours et a depuis longtemps 

acquis une autre signification. 

Mais Perry Rhodan et ses amis savent que cela ne peut pas être vrai. Ils se trouvent 

apparemment sur une terre étrangère, très différente de leur patrie. Un voyage dans le temps 

a-t-il changé le passé et bouleversé les mondes ? Et Perry Rhodan peut-il sauver les deux 

réalités, ou doit-il sacrifier l'une pour l'autre ? 

Quelle Atlantis est la vraie... ? 

 

Perry Rhodan Atlantis II n° 1 

Das neue Utopia 

La nouvelle utopie 

Ben Calvin Hary  mars 2023 

Époque 10 289 

Perry Rhodan, Sichu Dorksteiger, Rowena da Gnozal, l'Atlante Caysey et son fils quittent 

l'année 8005 avant Jésus-Christ par la Porte de Superposition Temporelle pour revenir en 

2069 NDG. À leur arrivée, ils trouvent Atlan blessé. La machine temporelle s'autodétruit et 

peu après, de l'eau pénètre dans la coupole. Il s’avère que le groupe n'est pas revenu dans la 

ligne temporelle d'où Rhodan et Dorksteiger sont partis. L'Atlan qui est avec eux est une 
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version alternative qui n'a jamais reçu d'activateur cellulaire et a été très souvent en cryostase. 

À l'aide d'un submersible, les six peuvent échapper à l'eau qui s'engouffre dans le dôme et 

progresser vers la surface. Depuis les côtes du continent encore existant d'Atlantis, ils sont 

recueillis par un glisseur de l'Alliance Drouf qui règne sur la planète. Ils demandent l'asile. À 

cette occasion, l'enfant de Caysey est baptisé Tyler Rhodan. Après leur naturalisation, ils 

déterminent qu'un cisaillement de la ligne temporelle a dû se produire après les événements 

de l'année 8005 avant Jésus-Christ. Les Arkonides sont devenus une puissance inférieure aux 

Maahks et aux Droufs, Ils appellent cette nouvelle ligne temporelle la Tangente. 

Époque 10 304 

Tyler Rhodan et sa bande se sont introduits dans un hôtel comme acte de « résistance » 

contre les Kol Mani, le peuple principal de la Galaxie, et ont barbouillé la suite de 

l'ambassadeur du Corrélat sur Terre. Ils sont pris sur le fait, et Tyler doit répondre de ses 

actes à sa mère Caysey et à sa belle-mère Rowena. Rowena s'est hissée au cours des dernières 

années à la tête de la Droufonsav, un service de sécurité. Tyler Rhodan est assigné à résidence, 

mais au bout d'une semaine, il retrouve la bande dirigée par son chef, Dante Turnham. Ce 

dernier le convainc de faire une nouvelle « blague ». Grâce à la connaissance des protocoles 

de sécurité que Tyler peut se procurer sur l'ordinateur de Rowena, le groupe parvient à se 

rendre à la Pointe d’Arkonis, fermée au public. Ils y rencontrent Koomal Dom, l'émissaire du 

Corrélat, un Chevalier de l’Abîme. En utilisant un paralysateur, Dante arrive à s'emparer de 

lui. Cette action non concertée divise le groupe. Seul Tyler reste fidèle à son meilleur ami et 

tous deux parviennent à s'enfuir avec leur victime. Peu avant, il a une vision qui semble lui 

montrer un paysage insulaire et un vaisseau sphérique. 

Atlan et Sichu Dorksteiger négocient avec le Régent sur Arkonis III la fourniture d’un 

vaisseau spatial, avec lequel ils veulent poursuivre leur recherche du robot Rico. Cela leur est 

refusé. Ils ont également une vision, mais d'un monde de jungle. Sichu reconnaît Ogoruud, la 

planète qui, dans la ligne temporelle originale, représente la nouvelle Arkonis III. Ils 

effectuent une série de mesures en secret, mais se font prendre. Ils échouent également dans 

leur tentative de voler des données. L'Empire arkonide associé au Corrélat des Kol Mani 

espère se débarrasser des deux perturbateurs en les remettant tous deux à l'émissaire de la 

superintelligence. 

Au cours des quinze dernières années, Perry Rhodan est devenu l'émissaire de la 

superintelligence Seth-Apophis, devenue une entité positive. Il est venu sur Arkonis pour 

enquêter sur le phénomène de visions de la ligne temporelle originale. Auparavant, sur la 

Terre, il avait ainsi vu Terrania dans le désert de Gobi, alors qu'elle n'existe pas dans la 

Tangente. Il ne salue que brièvement Sichu Dorksteiger et Atlan, qu'il relâche, avant de devoir 

repartir rapidement en raison d'un signal de détresse. 
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Perry Rhodan Atlantis II n° 2 

Sperrzone Arkonspitze 

Pointe d’Arkonis Zone interdite 

Olaf Brill  mars 2023 

Époque 10 292 

Rowena da Gnozal, Caysey et Tyler Rhodan habitent dans un immeuble du quartier de 

Mandrogal. Peu après que Rowena da Gnozal soit sortie, des explosions se produisent dans 

la tour d'habitation. Elle revient pour sauver Caysey et Tyler. Tyler Rhodan reste indemne 

malgré les incendies dans l'immeuble, car un château-jouet qui lui a été offert par Atlan 

dispose d'écrans de protection. Une fois l'incendie maîtrisé, Rowena da Gnozal rencontre le 

collaborateur de la Droufonsav chargé de l'enquête, le Drouf Tonom. Elle souhaite participer 

à l'enquête. Tonom refuse cette demande. Da Gnozal peut cependant suivre l'enquête grâce à 

ses connaissances de Kralasène et aux astuces techniques de Sichu Dorksteiger. Lorsque la 

Droufonsav intervient contre deux terroristes dans les marais de Nuun, elle est également sur 

place. C'est finalement elle qui sauve toute l'opération et la vie de Tonom, car l'attaque est en 

fait une embuscade, les robots de combat de Tonom ayant été manipulés à l'avance par les 

terroristes. Après que les deux terroristes se soient donné la mort, Tonom propose à Rowena 

da Gnozal un poste au sein de la Droufonsav, elle accepte l'offre. C'est sa façon à elle 

d'accepter sa nouvelle patrie. 

Époque 10 304 

Tyler Rhodan et son ami Dante Turnham sont en fuite dans la ville de Can Coronto après 

avoir enlevé le Chevalier de l’Abîme Koomal Dom. Lorsque ce dernier se libère et maîtrise 

Turnham, Tyler Rhodan ne peut pas intervenir car une nouvelle vision le submerge. Cette 

fois, il voit l'intérieur d'un vaisseau sphérique. Dom reconnaît l'affinité particulière du garçon 

et oblige à nouveau les deux jeunes à le raccompagner à la Pointe d’Arkonis. Celle-ci est 

désormais considérée comme un sanctuaire par les Atlantes. Auparavant, il entraîne les 

forces de sécurité à sa recherche sur une fausse piste dans la plaine de Nirbor. À l'intérieur de 

la Pointe d’Arkonis, il emmène les jeunes vers l'épave du Zirobal qui s'est écrasé là il y a un 

million d'années. Koomal Dom s'attend à ce que Tyler Rhodan ait un lien particulier avec le 

vaisseau, ce qui ferait de lui un élément clé. Effectivement, le garçon a de nouveau une vision 

à proximité du Zirobal. 

Perry Rhodan est revenu d'Arkonis et a appris l'enlèvement. Avec Tonom, devenu entre-

temps chef adjoint de la Droufonsav, il identifie Tyler Rhodan comme l'un des auteurs du 

crime. Avec Rowena da Gnozal, il se lance sur la piste de la victime de l'enlèvement. Dans la 

plaine de Nirbor, ils constatent qu'ils ont été trompés par Koomal Dom, ce qui indique que 

c'est lui qui tient les rênes. L'instinct de Rhodan le pousse à retourner à la Pointe d’Arkonis 
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avec Rowena da Gnozal. Là, ils s'efforcent de ramener Tyler Rhodan chez lui, mais dans 

l'environnement du Zirobal, ils sont également hantés par la vision de la ligne temporelle 

originelle de Rhodan et se retrouvent apparemment dans un vaisseau spatial sphérique 

terranien. Le temps que les impressions de la vision s'estompent, Koomal Dom et Tyler 

Rhodan ont disparu. Rowena da Gnozal comprend par la suite que si Rhodan s'est détourné 

de sa famille il y a des années, c'était pour empêcher d'attirer l'attention de Koomal Dom sur 

Tyler Rhodan. 

Perry Rhodan Atlantis II n° 3 

Der Singende Berg 

La Montagne Chantante 

Roman Schleifer  avril 2023 

Époque 10 304 

Pendant un combat d'entraînement avec Sichu Dorksteiger, Atlan rappelle que Perry Rhodan 

est au courant des interférences entre la Tangente et l'univers standard et qu'il doit y en avoir 

plus d'une. Tous deux se demandent si Rhodan les a trahis ou s'il a été asservi par Seth-

Apophis. Ils détectent une autre interférence sur Ferrol et s’y rendent. 

L'interférence se trouve sous le Palais Rouge, le point de départ de la Quête Cosmique initiale. 

La crypte temporelle est gardée par des soldats du Corrélat Kol Mani. Ils parviennent à y 

accéder par un passage secret et à effectuer une série de mesures avant d'être arrêtés et 

paralysés. Les Kol Mani les relâchent après peu de temps, conformément à leurs convictions 

pacifistes. De retour à bord de leur vaisseau, Dorksteiger déduit des résultats des mesures 

qu'à long terme, l'univers standard écrasera la Tangente et l'effacera complètement. 

Dans le même temps, Tyler Rhodan se trouve toujours au pouvoir du Chevalier de l’Abîme 

Koomal Dom. Celui-ci l'emmène dans le désert de Gobi en utilisant une série de 

transmetteurs et un glisseur. Tyler Rhodan parvient brièvement à informer Dante Turnham 

grâce à un implant temporal. Arrivé dans le désert, Dom découvre les appareils que Perry 

Rhodan a fait installer pour renforcer l'interférence. Tyler Rhodan voit alors Terrania et le 

Mémorial de l’Astrée. Koomal Dom lui explique, après avoir désactivé les appareils, que la 

Tangente et la ligne temporelle originelle existent en parallèle et que l'univers standard 

menace d'écraser la Tangente. Il affirme que Perry Rhodan veut ainsi retourner dans sa ligne 

temporelle et qu'il accepterait la mort de tous les habitants de la Tangente. C'est alors que 

Perry Rhodan, Dante Turnham, Caysey et Rowena da Gnozal arrivent sur les lieux. Dom peut 

toutefois empêcher une confrontation en réactivant les amplificateurs d'interférence et toutes 

les personnes originaires de l'univers standard ne perçoivent plus que l'interférence. Il ne 

libère que Tyler Rhodan de cet effet et l'emmène avec Turnham sur son vaisseau, le Nuro-
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Korom. Tyler Rhodan veut maintenant aider Kom à sauver la Tangente. Enfin, ils découvrent 

que lors de son dernier séjour dans l'interférence, Tyler Rhodan a pu transférer un objet avec 

lui dans la Tangente. Il s'agit de l'insigne de la Space Force de Perry Rhodan. 

Entre les époques 10 290 et 10 296 

Six mois après leur arrivée dans la Tangente, les efforts des Galactes pour retourner chez eux 

restent vains. Sichu Dorksteiger cherche des indices sur Rico et s'introduit pour cela dans les 

archives internes de la Droufonsav. Elle est prise en flagrant délit lors d'une de ses intrusions. 

L'officier responsable ne veut cependant pas l'arrêter, mais l'engager comme experte en 

sécurité. Elle accepte l'offre. 

Trois ans et demi plus tard, les choses bougent enfin. Sichu peut aider la Droufonsav à 

empêcher un attentat, ce qui permet également de trouver des coordonnées de Rico datant 

de 13 000 ans. Parallèlement, Atlan et Perry Rhodan parviennent à trouver un vaisseau. 

Avant qu'ils ne puissent appareiller, Caysey et Rowena da Gnozal précisent qu'elles 

continueront leur vie sur Terre. 

Au cours des trois années suivantes, la recherche des traces de Rico conduit Rhodan, Atlan et 

Dorksteiger dans plusieurs systèmes, dont celui des Fanthans. Perry Rhodan se demande si 

c'est son échec personnel qui fait que la galaxie n'est pas aussi paisible dans l'univers standard 

que dans la Tangente. La piste suivante les mène dans le système EX-2115-485 avec la planète 

géante Hercule. Sur la lune Majestas, ils pénètrent dans la station des Vieux Anciens et 

découvrent l'hologramme géant de la Voie Lactée. Une sorte d'ombre préprogrammée de 

l’Immortel réagit à la présence de Perry Rhodan et transfère les trois dans une autre salle via 

un transmetteur fictif. Celle-ci contient les cartouches de la salle des mille énigmes qui, en 

tant que partie de la Deuxième Quête Cosmique, devraient en fait être situées dans l'aiguille 

rocheuse d’Astrée dans la galaxie Anthuresta. 

Perry Rhodan touche le cartouche correct. Un activateur cellulaire attribué par l’Immortel 

apparaît. C'est à ce moment que Koomal Dom désactive son écran déflecteur. Il empêche les 

Galactes de s'emparer de l'activateur cellulaire. Ce processus déclenche un programme de 

sauvegarde de l'installation et Perry Rhodan se voit contraint de détruire l'activateur 

cellulaire pour mettre fin à la menace qui pèse sur ses compagnons. Séparés par 

l'effondrement de la salle, Dom et lui ont un entretien en tête-à-tête à l'issue duquel Perry 

Rhodan prend une décision. 
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Perry Rhodan Atlantis II n° 4 

Verkünder der Superintelligenz 

Le messager de la superintelligence 

Dietmar Schmidt  avril 2023 

Époque 10 304 

Après que Tyler Rhodan a réussi à emporter l'insigne de la Space Force de Perry Rhodan de 

la ligne temporelle originale dans la Tangente, Koomal Dom est inquiet, car il voit dans ce 

transfert de matière un signe clair de l'imminence de l'effondrement transtemporel – la ligne 

temporelle originale écraserait la Tangente dans un avenir proche et l'effacerait ainsi. 

Pendant ce temps, Perry Rhodan, Rowena da Gnozal et Caysey ont suivi Koomal Dom dans 

le désert de Gobi, mais ils ont été immobilisés par Koomal Dom, qui a activé un amplificateur 

d'interférences bloquant Perry Rhodan et ses compagnons dans le chevauchement des lignes 

temporelles. 

Grâce à des mesures et des observations, Perry Rhodan constate que pour pouvoir s'échapper 

de l'interférence, ils devraient se rendre à un objet ou à un lieu auquel Perry Rhodan est 

particulièrement attaché. Arrivés au Mémorial de l’Astrée, ils constatent que l'insigne de la 

Space Force de Perry Rhodan manque, ce qui les empêche de trouver un objet approprié. Le 

groupe utilise alors les antigrav de leurs combinaisons pour se rendre à la maison de Perry 

Rhodan au bord du lac de Goshun. 

En chemin, Rowena da Gnozal et Caysey constatent que Perry Rhodan accorde une grande 

importance à l'évitement des personnes et des objets visibles dans l'interférence – bien que 

ceux-ci ne soient pas matériellement présents dans la Tangente et que l'on puisse donc en fait 

simplement passer à travers. Perry Rhodan justifie cela par le fait qu'il a rencontré Reginald 

Bull de la ligne temporelle originale dans une interférence il y a quelque temps. Lors d'un 

contact entre les deux, qui n'aurait pas dû être possible, il s'était fait une blessure très 

douloureuse à l'épaule. 

Arrivés au domicile de Perry Rhodan, il s'avère que ce dernier ne peut pas entrer dans la 

maison. En effectuant des mesures supplémentaires, il est déterminé que l'activateur 

cellulaire de Perry Rhodan est le foyer de l'interférence. Perry Rhodan demande à Rowena da 

Gnozal de lui découper l'activateur cellulaire de l'épaule, puis tire un coup de rayon de faible 

énergie dessus. Comme Perry Rhodan s'y attendait, l'activateur n'est pas détruit, mais réagit 

en émettant un hyperchoc qui perturbe l'amplificateur d'inertie. L'interférence commence 

alors à fluctuer et le groupe peut s'échapper. Pendant la fuite vers le Carfesch parqué à 

proximité, Caysey récupère l'activateur cellulaire. Alors que le Carfesch se met en orbite au-

dessus d'Atlantis, l'activateur cellulaire est réimplanté à Perry Rhodan. 

Huit ans plus tôt 
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Suite à la destruction de l'activateur cellulaire sur Majestas, une partie de la salle s'effondre. 

Koomal Dom parvient à sauver toutes les personnes présentes en créant un écran de 

protection. Il s'avère que Rhodan et Koomal Dom portent des activateurs cellulaires 

identiques : cela signifie que le même activateur cellulaire existe deux fois à l'intérieur de la 

Tangente, alors qu'il est absent de la ligne temporelle originale. Selon Koomal Dom, ce 

déséquilibre est la raison pour laquelle, presque depuis l'arrivée de Perry Rhodan et de ses 

compagnons, il y a de plus en plus d'interférences entre la ligne temporelle originale et la 

Tangente. Toutefois, selon Koomal Dom, ce même déséquilibre empêche également Perry 

Rhodan de revenir dans la ligne temporelle d'origine. 

Dans les interférences, les particules fantômes peuvent passer de la ligne temporelle originale 

à la Tangente, mais pas l'inverse, ce qui est le signe que la ligne temporelle originale est sur 

le point d'écraser la Tangente et que, tôt ou tard, l'effondrement transtemporel et donc 

l'effacement de la Tangente auront lieu. Koomal Dom veut au contraire effacer la ligne 

temporelle originale et montre à Perry Rhodan, au cours des années qui suivent, de nombreux 

lieux où Rhodan et ses compagnons d'armes ont agi, causant ou permettant des dommages 

collatéraux – notamment sous la forme de planètes détruites ou dévastées. Ce faisant, 

Koomal Dom fait preuve d'une connaissance étonnante du déroulement de l'histoire dans la 

ligne temporelle originale. 

Après un voyage de deux ans, Koomal Dom demande à Perry Rhodan de l'aider à sauver la 

Tangente et à effacer la ligne temporelle originale. Celui-ci accepte et, en contrepartie, se fait 

nommer messager de Seth-Apophis. Dans cette fonction, Perry Rhodan n'a de comptes à 

rendre qu'à Seth-Apophis et au Conseil du Corrélat Kol Mani. L'objectif de Perry Rhodan est 

d'entrer en contact avec Seth-Apophis pour finalement sauver les deux lignes temporelles – 

mais jusqu'à présent (époque 10 304), il n'a pas encore eu de contact avec la superintelligence. 

Époque 10 304 

Koomal Dom se trouve dans le système de Véga en compagnie de Tyler Rhodan, Dante 

Turnham, Atlan et Sichu Dorksteiger. Il leur expose son point de vue sur la situation et 

présente les faits comme si Perry Rhodan voulait effacer la Tangente pour pouvoir retourner 

dans la ligne temporelle originale. Alors que Tyler Rhodan prend cela pour argent comptant 

et considère ainsi Rhodan comme son ennemi, Sichu Dorksteiger pense que celui-ci sauverait 

les deux lignes temporelles si possible. Pendant ce temps, Dante Turnham laisse échapper 

une remarque selon laquelle il pourrait très bien vivre dans un univers sans Seth-Apophis. 
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Perry Rhodan Atlantis II n° 5 

Das Tyler-Experiment 

L’expérience Tyler 

Lucy Guth  mai 2023 

Pendant l'enfance de Tyler Rhodan 

Alors que Caysey se trouve dans un centre commercial avec son bébé Tyler Rhodan, ce dernier 

semble avoir mal au ventre – il s'avère qu'il a été en contact avec une interférence entre la 

ligne temporelle originale et la Tangente, qu'il a transféré une puce positronique dans la 

Tangente et qu'il a souffert pendant ce temps. Jusqu'à l'âge de six ans, Tyler Rhodan peut 

toujours emporter des objets de la ligne temporelle d'origine, qu'il appelle « Shadow World » 

– par exemple un crayon de peinture et une peluche. Une fois, il transfère un objet inconnu 

qui permet à Caysey d'écouter brièvement la radio d'assassins qui veulent détruire l'immeuble 

dans lequel elle, Rowena da Gnozal et Tyler Rhodan ont un logement social. Quelques 

instants plus tard, les explosifs des assassins explosent prématurément. Tyler Rhodan se 

réfugie dans le « château spatial » qu'Atlan lui a construit et est protégé par son système de 

survie – installé en secret par Atlan. Les autres habitants peuvent être évacués à temps de 

l'immeuble en feu, car les assassins n'ont pas encore placé tous les explosifs. Caysey est au 

courant du don de son fils pour transférer des objets de la ligne temporelle d'origine dans la 

Tangente, mais elle ne le dit pas – même à Perry Rhodan, Atlan et Rowena da Gnozal. 

Époque 10 304 

Koomal Dom prépare à bord du Nuro-Korom une expérience avec Tyler Rhodan, qui doit 

transférer des objets dans le sens inverse, c'est-à-dire de la Tangente vers la ligne temporelle 

originale – Koomal Dom espère ainsi que les interférences seront fermées. Sichu Dorksteiger 

est contrainte de l'aider en manipulant la constante F.H.R. de Tyler Rhodan afin que celui-ci 

puisse utiliser volontairement son don de transfert d'objets. Pendant ce temps, Koomal Dom 

a tendu un piège au Carfesch de Perry Rhodan – il veut pousser le vaisseau de Rhodan dans 

l'étoile Véga et le détruire de cette manière. Sichu Dorksteiger peut avertir Perry Rhodan du 

piège. Il quitte le vaisseau avec presque tous les membres de l'équipage dans des capsules de 

sauvetage. L'équipage du Carfesch est recueilli et capturé par le Nuro-Korom, mais avec l'aide 

de Dorksteiger, il parvient à s'échapper et à prendre le contrôle de la syntronique de bord 

suffisamment longtemps pour suivre Koomal Dom et Tyler Rhodan jusqu'au Palais Rouge 

grâce au transmetteur. Une fois sur place, Perry Rhodan et ses compagnons peuvent suivre 

Koomal Dom et Tyler jusqu'à l'accès à la crypte temporelle – Tyler Rhodan est justement en 

train de pénétrer dans la zone d'interférence. 

En même temps, Caysey et Rowena da Gnozal étudient l'interférence dans la Pointe d'Arkonis 

et, au cours de leur vision, se trouvent apparemment sur le Case Mountain, un vaisseau 
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spatial sphérique terranien. Caysey révèle à Rowena que son fils est capable, depuis son plus 

jeune âge, de transférer des objets de la ligne temporelle d'origine vers la Tangente. Lorsque 

Tyler Rhodan entre dans l'interférence dans le Palais Rouge sur Ferrol, des tremblements et 

des phénomènes énergétiques se produisent aussi bien dans ce lieu que dans la Pointe 

d’Arkonis. Caysey et Rowena da Gnozal parviennent à s'échapper à temps de la Pointe 

d’Arkonis et elles voient à une certaine distance le Case Mountain se matérialiser au milieu 

de la montagne. 

Perry Rhodan Atlantis II n° 6 

Weltenbeben 

Tremblements de mondes 

Kai Hirdt  mai 2023 

Ligne temporelle originale 

Atlan, grièvement blessé, gît dans le dôme sous-marin, à côté de la Porte de Superposition 

Temporelle. Apparemment, sa cousine Rowena da Gnozal a visé pour le tuer. Lorsqu'il 

reprend conscience, il est en train d'être opéré par deux médirobots. La Porte de 

Superposition s'est rouverte, ce qui semble être l'élément déclencheur pour qu'un blocage de 

la mémoire soit levé et qu'il puisse à nouveau se souvenir des événements concernant le 

Talagon. En raison notamment du retour de la mémoire, il pense que Perry Rhodan et Sichu 

Dorksteiger vont bientôt revenir et fait enlever les robots de combat postés à la Porte de 

Superposition. Cependant, la porte se referme à nouveau – et cette fois définitivement. Perry 

Rhodan et Sichu Dorksteiger sont donc considérés comme disparus dans le passé. 

Reginald Bull, Atlan, Icho Tolot, Blo Rakane et L’Émir discutent secrètement avec Seraphim 

Fortynn, le directeur de l'académie Waringer, de la construction d'une machine à remonter 

le temps pour sauver Perry Rhodan et Sichu Dorksteiger. Fortynn, qui est plus comptable que 

scientifique, estime qu'un projet d'une telle envergure coûterait 150 milliards de galax – 

auxquels s'ajoutent les coûts liés au secret coûteux, soit 200 milliards de galax au total. La 

demande d'un tel budget est cependant rejetée par le parlement de la L.L.G. 

En décembre 2069 NDG, Blo Rakane découvre dans le dôme sous-marin une interférence 

avec une autre ligne temporelle et peut y mesurer une image négative de la constante F.H.R. 

de Perry Rhodan. On en déduit que Perry Rhodan et Sichu Dorksteiger n'ont pas échoué dans 

le passé, mais dans le présent de cette autre ligne temporelle. D'autres interférences sont 

également découvertes sur d'autres planètes. Pour les explorer, un vaisseau spatial de 

recherche moderne est nécessaire. Reginald Bull, craignant que la demande d'un tel vaisseau 

soit rejetée, tout comme le budget pour la machine à voyager dans le temps, s'empare avec 

Tolot, Atlan, Rakane et L’Émir de l'Argos Panoptes la veille de sa mise en service prévue. 
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Seraphim Fortynn participe à l'opération 

L'Argos Panoptes opère désormais sous le nom de Case Mountain. Fortynn développe avec 

Blo Rakane le transducteur Fortynn, avec lequel on espère pouvoir pénétrer dans l'autre ligne 

temporelle. 

Le Case Mountain fait une tentative sur une interférence récemment découverte dans 

l'espace libre, là où Délos avait été attirée dans l'Univers Rouge en 2402. Cinq petits 

astéroïdes, considérés comme des fragments de Délos, sont découverts à proximité de 

l'interférence et l'un d'entre eux est récupéré. Dans l'astéroïde récupéré, on trouve un peu 

d'eiris qui peut être utilisé pour remplacer l’hexalgonium qui n'est plus disponible pour le 

transducteur. Le Case Mountain se dirige maintenant vers Atlantis par une manœuvre 

violente, où l'on active le transducteur Fortynn lors de l'interférence à proximité du dôme 

sous-marin. Le Case Mountain se matérialise alors partiellement dans la Tangente dans les 

rochers de la Pointe d’Arkonis. 

Ferrol, Palais Rouge 

Tyler Rhodan est entré dans l'interférence située sous le Palais Rouge. Peu après, de 

puissantes secousses se produisent. Tyler souffre de fortes douleurs. Perry Rhodan arrive et 

tente d'aider ce dernier, mais il est constamment retenu par Koomal Dom car, selon lui, Tyler 

Rhodan doit empêcher la destruction de la Tangente. Finalement, Perry Rhodan saisit une 

pierre pointue et rejoint Tyler Rhodan dans l'interférence. Là, il assène à Tyler plusieurs 

coups ciblés sur la tempe afin de détruire l'implant qui s'y trouve. Tyler Rhodan est ainsi 

libéré de l'interférence. Koomal Dom se rend compte que l'interférence s'est nettement 

étendue et qu'avec son expérience avec Tyler, il a atteint l'exact opposé de son objectif – 

fermer les interférences et sauver la Tangente. Il offre à Perry Rhodan sa coopération pour 

s'échapper du Palais Rouge partiellement effondré. Koomal Dom utilise un code que lui a 

donné Perry Rhodan pour utiliser, en plus de son vaisseau Nuro-Korom, le Carfesch de 

Rhodan afin de stabiliser les restes du Palais Rouge contre un nouvel effondrement et de 

sauver les blessés encore en vie. Il s'avère que parmi les morts se trouvent des personnes en 

uniforme de la L.L.G. de la ligne temporelle originale, qui ne devraient pas se trouver à cet 

endroit, même dans la ligne temporelle originale. Cela signifie que des événements 

catastrophiques se sont apparemment produits sous le Palais Rouge, même dans la ligne 

temporelle originale. 

Avant même que l'évacuation du Palais Rouge ne soit terminée, Koomal Dom part pour son 

arsenal sur Kollmania Medes, la planète centrale des Kol Mani dans Andromède, afin d'y 

récupérer l'appareil appelé Xynthaskolth. Il espère que cela lui permettra de fermer les 

interférences depuis l'autre côté, c'est-à-dire depuis la ligne temporelle originale. Peu avant 

son départ, il propose à Perry Rhodan de passer à la ligne temporelle originale et d'utiliser le 
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Xynthaskolth à partir de là. Perry Rhodan refuse en expliquant qu'il craint de détruire ainsi 

la Tangente, ce qui n'a jamais été son intention. Il a notamment besoin des connaissances de 

Koomal Dom sur les interférences, ce que ce dernier lui refuse. 

Atlantis, près de la Pointe d’Arkonis 

Après la matérialisation sinistre du Case Mountain, Rowena da Gnozal et Caysey aident les 

personnes parfois gravement blessées dans les environs de la Pointe d’Arkonis. Pendant ce 

temps, le plénipotentiaire du citoyen-amiral, le Kol Mani Kruusin Mox, a pris le 

commandement des événements autour de la Pointe d’Arkonis et ordonne son évacuation 

immédiate, car il veut détruire le Case Mountain. Rowena da Gnozal et Caysey poursuivent 

leur action de secours. 

Peu de temps après, elles pénètrent dans le Case Mountain endommagé et y découvrent 

quelques cadavres ainsi que Icho Tolot enfermé dans la roche, mais il y a aussi des survivants 

– toutefois inconscients. Elles atteignent finalement le centre du vaisseau. 

Perry Rhodan Atlantis II n° 7 

Rebellenkind 

Enfant de rebelles 

Lucy Guth / Sascha Vennemann  juin 2023 

Flashbacks : Regnor Nonshkar / Dante Turnham 

Sur la planète Charnik, le jeune Regnor Nonshkar est brutalement réveillé d'un cauchemar 

par sa mère, dont l'attentat contre le chef de district Mataj Mer a échoué. Ils doivent s'enfuir 

vers une ancienne mine de howalgonium puis sur Terre. Là, Regnor et ses parents vivent dans 

un abri dans un immeuble arkonide à moitié en ruine, jusqu'à ce qu'une nouvelle tentative 

d'assassinat de ses parents échoue et qu'il les voie mourir, tandis que Rowena da Gnozal les 

vise avec un radiant-aiguille. 

Regnor Nonshkar vit ensuite dans la nature pendant un certain temps, avant d'être recueilli 

dans un village alors qu'il était en train de voler de la nourriture, et emmené dans un 

orphelinat. Il est finalement adopté et baptisé Dante Turnham par ses parents adoptifs. À 

l'école, il se comporte très mal, faisant notamment de mauvaises blagues à ses camarades de 

classe issus d'autres races. Un an avant l'époque 10 304, il a donné à l'Ilt Kicko une carotte 

préparée avec un vomitif, qui l'a fait vomir si violemment qu'il a eu besoin d'une aide médicale, 

et il a dû changer d'école. Peu après son changement d'école, Dante Turnham est amené 

auprès d’Anjo Methortan, qui dirige la cellule des Esclaves de l'Île, une organisation 

criminelle, sur Terre. On lui propose de devenir membre de cette organisation, et il accepte. 

Présent : jour 107, époque 10 304 
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Après le départ de Koomal Dom pour Andromède, Perry Rhodan, qui se trouve sur son 

vaisseau Carfesch en orbite autour de Ferrol, voit des images du Case Mountain matérialisée 

dans la roche de la Pointe d’Arkonis. 

Dante Turnham et Tyler Rhodan se faufilent hors de la centrale. Dante Turnham veut 

convaincre son ami de s'enfuir avec lui vers Andromède, prétextant qu'il n'y a soi-disant pas 

d'interférences là-bas, de sorte qu'une catastrophe comme celle de l'interférence sous le 

Palais Rouge ne pourrait pas se reproduire. Tyler Rhodan a entre-temps compris les 

méthodes de Dante Turnham pour le manipuler, et refuse de l'accompagner. 

Perry Rhodan les interpelle tous les deux, et les emmène à la Pointe d’Arkonis après 

l'atterrissage du Carfesch. Tyler Rhodan réussit à arriver sans être vu jusqu'à Rowena da 

Gnozal, qui vient de sauver un survivant de Case Mountain. Rowena da Gnozal empêche son 

fils adoptif d'aller plus loin dans le Case Mountain lorsqu'elle est paralysée par Dante 

Turnham, qui a suivi son ami. Dante Turnham règle son arme sur rayon thermique et vise 

Rowena da Gnozal. Bien que toujours paralysée, celle-ci est consciente et peut contacter 

Dante avec son implant et lui transmettre un enregistrement des événements qui ont conduit 

à la mort de ses parents. 

Dante Turnham réalise qu'il a injustement haï Rowena da Gnozal pendant des années et 

range son arme. C'est alors qu'Icho Tolot, chevauché par Tyler Rhodan, s'échappe du Case 

Mountain endommagé et, visiblement très perturbé par l'interférence, traverse la plaine en 

courant de manière erratique. Dante Turnham voit son ami en danger et tente en vain de 

s'emparer d'un disque volant pour le sauver. Il parvient à guider Icho Tolot, désorienté, vers 

un ravin étroit où il peut finalement être paralysé, sauvant ainsi Tyler Rhodan. 

Dante Turnham est néanmoins arrêté, car Rowena da Gnozal l'a fait suivre depuis sa prise de 

contact avec Anjo Methortan et a compris qu'il était membre de l'organisation terroriste 

Esclaves de l'Île. Lorsque Tyler Rhodan, déçu et ayant également appris l'appartenance de 

Dante à cette organisation, veut parler à son meilleur ami, Caysey tente de l'en empêcher ; 

Rowena da Gnozal autorise cependant la conversation et l'emmène dans la cellule de Dante 

Turnham. Dante Turnham refuse d'abord de parler, mais se décide finalement à raconter sa 

vie à son ami. 

Perry Rhodan Atlantis II n° 8 

Die Schlacht von Traversan 

La bataille de Traversan 

Olaf Brill  juin 2023 

Nuro-Korom 
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Koomal Dom montre à Atlan son activateur cellulaire gravement endommagé et, selon ses 

dires, sans fonction. Il déclenche chez Atlan, avec des mots clés ciblés, une poussée de 

souvenirs avec obligation de raconter. Il s'avère alors qu'Atlan avait bien reçu un activateur 

cellulaire dans la Tangente, mais qu'il l'a perdu au cours des millénaires. Atlan est contraint 

de raconter les événements de la bataille de Traversan. 

Flashback 

En l'an 8000 avant Jésus-Christ, le Paito et le Tosoma détruisent, sous le commandement 

d'Atlan, une planète des Droufs dans leur univers. Lors de leur retour dans l'univers standard, 

les deux vaisseaux sont surpris par un escadron drouf. Le Paito est détruit. Le Tosoma tente 

d'atterrir sur Atlantis malgré les ondes de choc provoquées par les fronts de chevauchement. 

Un rayonnement hyperénergétique émanant de la Pointe d’Arkonis les amortit ; peu après, 

Quartam da Quertamagin arrive à bord avec un disque Leka. Atlan a déjà reçu à ce moment-

là son activateur cellulaire et les plans du canon à convertisseur – il les a transmis à Arkonis 

un an plus tôt. 

Un an plus tard, le gros de la flotte arkonide prépare une embuscade dans le système de Trav, 

car les services secrets arkonides s'attendent à une attaque majeure des Maahks. La bataille 

de Traversan a lieu. Les Droufs infligent une défaite écrasante aux Arkonides. Dans la foulée, 

ils annoncent la création de l'Alliance des Droufs et des Maahks, connue plus tard sous le 

nom d'Alliance Drouf. Arkonis ayant refusé de se rendre, le système d'Arkonis est conquis et 

annexé par les Droufs. 

Atlan et Quartam da Quertamagin se dirigent avec un disque Leka vers une zone située à la 

limite extérieure du système de Larsaf, où se trouve le vaisseau robot de l’Immortel. Atlan et 

Quartam da Quertamagin demandent à nouveau l'aide de l’Immortel, mais elle leur est 

refusée, car un nouvel acteur est entré sur la scène cosmique et l'action de l'empire arkonide 

n’est donc plus pertinente. L'activateur cellulaire d'Atlan s'enflamme et fond partiellement, 

si bien qu'il l'arrache de sa poitrine et le jette loin de lui. Avant qu'ils ne quittent le vaisseau 

robot, Quartam da Quertamagin récupère l'activateur cellulaire endommagé. 

Atlan et Quartam da Quertamagin réussissent à s'enfuir avec le disque Leka jusqu'au dôme 

sous-marin, où ils reçoivent la nouvelle de la chute de l'empire arkonide. Juste avant qu'Atlan 

ne se rende en cryostase, son compagnon lui remet l'activateur cellulaire endommagé, qui 

continue d'émettre des impulsions vivifiantes, permettant à Atlan de survivre non pas 

quelques décennies, mais des millénaires. Quartam da Quertamagin reste éveillé dans le 

dôme, car il veut mener quelques expériences. Rico, qui est également présent, a pour ordre 

de protéger la vie d'Atlan jusqu'à ce que celui-ci puisse un jour retourner sur Arkonis à bord 

d'un vaisseau spatial. De plus, Atlan lui ordonne d'empêcher Quartam de mener toute 

expérience qui pourrait détruire le dôme ou le révéler aux Droufs. 
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Le Carfesch 

Lors d'une escale dans le vide intergalactique, le Carfesch capte un signal hyperfréquence qui, 

selon Sichu Dorksteiger, pourrait provenir de Rico. La piste mène au système d’Uhrak, où le 

Carfesch tombe dans la couronne du soleil sur un vaisseau semblable au Nuro-Korom et au 

Carfesch. Lorsque Dorksteiger monte à bord de ce vaisseau avec une équipe, celui-ci se révèle 

être un piège : l'équipe est surprise et capturée par des terroristes de l’organisation Esclaves 

de l'Île. 

Nuro-Korom 

Atlan se réveille et se croit dans sa chambre de cryostase à cause de sa mémoire défaillante. 

Koomal Dom lui révèle qu'il a utilisé les récits d'Atlan pendant sa crise de mémoire pour 

tendre un piège au Carfesch et que depuis la crise de mémoire, Atlan a été contraint de passer 

trente jours en hibernation. 

Perry Rhodan Atlantis II n° 9 

Eine Handvoll Ilts 

Une poignée d'Ilts 

Madeleine Puljic  juillet 2023 

Andromède 

Koomal Dom et Atlan arrivent dans le système de Kollmann, dont la cinquième planète est 

Kollmania Medes. Atlan ne veut pas perdre de temps face à la menace imminente de 

l'effondrement transtemporel. Koomal Dom accepte l'objection d'Atlan et décide de 

récupérer d'abord le Xynthaskolth dans l'arsenal de Kesdschan. Il se trouve sur le vaisseau 

spatial Gor-Vaur. Atlan, qui pense à un vaisseau spatial de la taille d'un cuirassé arkonide, 

estime avoir de bonnes chances d'atteindre le Xynthaskolth avant Koomal Dom. Cet espoir 

est toutefois réduit à néant lorsque le Gor-Vaur s'avère être un vaisseau spatial de 1126 

kilomètres de diamètre. 

De nombreuses festivités sont également organisées sur le Gor-Vaur, un ancien vaisseau-

spores, en l'honneur de Koomal Dom. Atlan commence à faire des recherches sur un terminal 

de communication. Il découvre que Koomal Dom avait autrefois reçu six vaisseaux-spores en 

cadeau pour un exploit non précisé et qu'ils sont désormais utilisés comme bases 

commerciales par le Corrélat Kol Mani. Atlan est confronté à des Téfrodiens qui sont 

éliminés.. 

Après avoir été sauvé, Atlan est emmené par Koomal Dom à une représentation théâtrale de 

plusieurs heures, au cours de laquelle les exploits de Koomal Dom sont représentés au cours 

de sa carrière d'environ treize mille ans. On assiste à la représentation du combat entre 
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l’Immortel et Seth-Apophis, au cours duquel, selon la représentation, Koomal Dom avait 

persuadé l’Immortel de se sacrifier, de sorte que Seth-Apophis avait évolué en une 

superintelligence positive après avoir absorbé la substance mentale de l’Immortel. 

En s'enfonçant dans les profondeurs du vaisseau, Koomal Dom remarque que les Gardiens 

du Dôme, qui surveillaient les armes provenant du Dôme de Kesdschan se trouvant à bord, 

ont étendu leur territoire à bord du vaisseau. Koomal Dom et Atlan rencontrent un robot qui 

donne à Atlan son radiant et lui remet en plus un Poing Silencieux. Koomal Dom reste 

désarmé, car comme tous les Kol Mani, il déteste les armes offensives. Quelques instants plus 

tard, le Gardien du Dôme Jemtosch reproche à Dom d'avoir aidé la superintelligence du 

Chaos Seth-Apophis à vaincre l’Immortel. Dom rétorque que Seth-Apophis n'a plus jamais 

commis d'acte relevant du Chaos depuis. Finalement, il parvient à convaincre Jemtosch de se 

présenter devant le Xynthaskolth, car celui-ci testera sa pureté et qu'il mourra en cas d'échec. 

Il s'avère que le Xynthaskolth est un appareil développé par les Kéloskèrs, qui permet de 

pénétrer dans un autre univers ou une autre ligne temporelle, mais qui revient à son lieu 

d'origine après un certain temps. Les Kéloskers l'ont utilisé pour sauver des centaines de 

milliards d'habitants d'un univers mourant. Le Xynthaskolth a probablement encore de 

l'énergie pour une seule tentative. Une fois arrivé au Xynthaskolth, celui-ci s'avère être un 

objet en forme de tonneau, dans lequel se déplacent des sphères énergétiques multicolores, 

dont douze sont reliées entre elles par des flux d'énergie. 

Atlantis 

L’Émir, qui était à bord du Case Mountain, est soigné par Caysey et se rend compte que 

Rowena da Gnozal vise Dante Turnham, qui semble avoir assommé Tyler Rhodan. Il désarme 

Rowena da Gnozal par télékinésie et en apprend plus sur le contexte – Dante Turnham est 

membre de l'organisation terroriste Esclaves de l'Île, mais il est aussi le meilleur ami de Tyler. 

Tyler est inconscient, car les interférences qui s'étendent le perturbent. C'est alors qu'un 

tremblement de terre se produit. Le début de l'effondrement transtemporel provoque 

l'affaissement du sol, dont les fissures se remplissent d'eau de mer. L’Émir peut sauver Caysey, 

Rowena da Gnozal et Tyler Rhodan. 

Il s'avère que le Case Mountain n'est pas complètement matérialisé dans la Tangente. Icho 

Tolot pense que Tyler pourrait réussir à l'attirer complètement. 

L’Émir rend visite à Tyler, qui se trouve entre-temps de nouveau dans une chambre d'hôpital. 

Tyler pense également qu'il pourrait attirer complètement le vaisseau dans la Tangente, ce à 

quoi L’Émir répond qu'il faudrait pour cela un grand nombre d'êtres dotés de parafacultés 

pour former un parabloc. Tyler répond qu'une poignée d'Ilts devrait suffire. L’Émir apprend 

ainsi presque en passant qu'il y a tellement d'Ilts dans la Tangente, et en particulier à Can 

Coronto, qu'on en voit dans presque toutes les rues. 
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Pendant ce temps, L’Émir emmène Tyler Rhodan dans un hôpital suffisamment éloigné de 

l'interférence et part à la recherche d'Ilts qui pourraient l'aider à construire un parabloc. En 

retrouvant Kicko, il parvient à le convaincre d'aider. Avec la tante de Kicko, Ledgo, qui était 

la matriarche de son clan, et de nombreux autres Ilts, un parabloc peut être formé avec Tyler. 

Ainsi, le Case Mountain peut être entièrement tiré dans la Tangente. Il peut décoller pour 

s'échapper du chaos qui en résulte et atterrir à une distance sûre. 

Lors d'une réunion ultérieure, il s'avère que la majeure partie de l'équipage du Case Mountain 

est à nouveau opérationnelle, tandis que Seraphim Fortynn a été tué lors de la matérialisation 

dans la Tangente. Les réparations ont entre-temps été achevées avec l'aide de la Droufonsav 

et des militaires de l'Alliance. Il apparaît clairement que l'eiris qui était à bord s'est volatilisé 

jusqu'à ne laisser que des résidus à peine mesurables. En raison de l'absence d'eiris dans la 

Tangente, le cosmonucléotide Dorifer évalue la matière chargée d'eiris de la ligne temporelle 

originale comme étant plus valide que la Tangente, et tente donc d'effacer la Tangente, ce qui 

conduira finalement à l'effondrement transtemporel. Pendant ce temps, le Nuro-Korom de 

Koomal Dom apparaît en orbite. 

Perry Rhodan Atlantis II n° 10 

Sklaven der Insel 

Esclaves de l'Île 

Madeleine Puljic et Olaf Brill  juillet 2023 

Atlantis 

Atlan apparaît avec le Nuro-Korom au-dessus d'Atlantis. Il se retrouve alors face à son 

homologue de la ligne temporelle originale venu avec le Case Mountain. Une immense flotte 

se place en orbite au-dessus d'Atlantis à son instigation. 

Nuro-Korom, plus tôt 

Koomal Dom prépare son vaisseau spatial pour le passage dans la ligne temporelle originale. 

Il installe pour cela le Xynthaskolth comme propulseur dans le Nuro-Korom et met ensuite 

le cap sur l'interférence qui se trouve dans un profond ravin sur Kollmania Medes. Lors de la 

transition vers la ligne temporelle originale, il s'avère que Koomal Dom a fait des préparatifs 

encore plus poussés : le vaisseau est équipé d'une technologie qui fonctionne dans des 

conditions d'hyperimpédance élevée. Le Nuro-Korom atterrit au fond du ravin, mais dans la 

ligne temporelle originale, en 2070 NDG. 

Dans la ligne temporelle originale, ce n'est pas la gigantesque capitale du Corrélat qui se 

trouve près du lieu d'atterrissage, mais le village de Koomalia. En se basant sur le nom du 

village, Atlan comprend que Koomal Dom est originaire de Kollmania Medes dans la ligne 
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temporelle originale. Koomal Dom est accueilli par sa famille, qui le traite de paresseux et 

l'assigne immédiatement à des travaux comme la réparation des filets. Pendant ce temps, 

Atlan observe la scène à l'abri d'un déflecteur. 

Atlan tombe sur un jeune Koomal Dom, la version de cet univers. 

Il s'avère que le plan du Koomal Dom de la Tangente consistait à revenir dans la ligne 

temporelle originale pour fermer une boucle temporelle. Il remet au jeune Koomal Dom une 

puce-mémoire contenant des données détaillées sur l'histoire de la ligne temporelle d'origine, 

ainsi que des plans pour réaliser les exploits qui mèneront à la formation du Corrélat Kol 

Mani. Le Chevalier de l’Abîme confie son vaisseau à Atlan et lui ordonne de ramener son 

jeune homologue sur Terre et de lui faire faire un voyage temporel sur Atlantis à l'époque de 

la Guerre des Méthaniens. Pour cela, il devra, le moment venu, relier un autre appareil 

provenant de l'arsenal de Kesdschan, l'Ingkath, au Xynthaskolth. En route pour le Système 

Solaire, Atlan fait une halte près d'Arkonis et vole une énorme flotte de robots spatiaux. 

Arrivé dans le Système Solaire, Atlan se rend directement au dôme sous-marin dans une 

chaloupe – non sans avoir auparavant relié l'Ingkath au Xynthaskolth. De cette manière, il 

peut activer une toute dernière fois la Porte de Superposition Temporelle. Juste avant d'être 

à nouveau entraîné dans la Tangente par le Xynthaskolth, Atlan tente de pousser le jeune 

Koomal Dom dans la Porte de Superposition qui s'ouvre, afin de fermer la boucle temporelle. 

Sichu Dorksteiger / Carfesch 

Sichu Dorksteiger, ainsi que le reste de l'équipage du Carfesch, sont retenus prisonniers par 

les Esclaves de l'Île. Leur chef demande le commandement du Carfesch. Sichu Dorksteiger 

propose une alliance, mais échoue au dernier moment. Peu après, elle est libérée par l'Orbital 

de Perry Rhodan, Nernan Deg. Les fugitifs reçoivent à nouveau un signal de Rico et le suivent 

jusqu'à une décharge proche. Ils y découvrent le robot détruit, vieux de plus de treize mille 

ans – sa destruction remonte également à au moins dix mille ans, et son seul composant 

encore en état de marche est un émetteur de signaux. Il s'avère que Koomal Dom utilise 

depuis longtemps le robot détruit pour créer de fausses pistes. 

Les fuyards sont arrêtés par la chef des Esclaves de l'Île. Celle-ci fait du chantage à Sichu 

Dorksteiger pour recevoir le commandement de son navire en menaçant de tuer tout 

l'équipage. Sichu Dorksteiger l'identifie comme étant Mirona Thetin, et accepte en apparence, 

à condition qu'elle puisse venir sur le Carfesch, car c'est le seul endroit où elle pourrait 

remettre le commandement. 

Sur le Carfesch, Sichu Dorksteiger active un hologramme en provenance d'Atlantis, qui 

montre le début de l'effondrement transtemporel ainsi que le Nuro-Korom et la flotte qui 

apparaît à ses côtés. Sichu Dorksteiger convainc Mirona Thetin de combattre Koomal Dom, 

qui est leur ennemi commun. Elle laisse Sichu Dorksteiger prendre le commandement de son 
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vaisseau. Avec une flotte secrètement constituée par les Esclaves de l'Île, le Carfesch part en 

direction d'Atlantis. 

Atlantis 

Atlan de la Tangente se vante d'avoir volé à lui seul quarante mille vaisseaux-robots arkonides. 

Il s'avère cependant rapidement qu'il n'y a « que » vingt mille vaisseaux spatiaux en orbite 

avec le Nuro-Korom, et qu'il ne s'agit pas de vaisseaux arkonides mais de vaisseaux téfrodiens. 

Ceux-ci attaquent immédiatement le Nuro-Korom. 

Perry Rhodan Atlantis II n° 11 

Der lange Weg des Ritters 

Le long chemin du Chevalier 

Lucy Guth  août 2023 

Il y a 13 000 ans 

Dans un lointain passé, le jeune Koomal Dom parcourt les étapes de la boucle temporelle. Il 

a protégé Atlantis contre les effets du front de chevauchement des Droufs, la sauvant ainsi de 

la destruction. À ce stade, les lignes temporelles se sont séparées et les Maahks et les Droufs, 

désormais alliés, peuvent battre les Arkonides à la bataille de Traversan. Il se considère dès 

lors comme l'empêcheur d'un génocide. Il se rend ensuite au Dôme de Kesdschan sur Khrat 

pour y demander la consécration de Chevalier de l’Abîme. Au début, les Chevaliers ne sont 

pas d'accord sur sa demande, surtout parce que la Cosmocrate Mu Sargai fait remarquer qu'il 

a modifié la ligne temporelle initialement prévue. Il est cependant accepté dans l'Ordre à la 

condition qu'il résolve la tâche de pacifier la superintelligence négative Seth-Apophis. Il 

accepte et demande un activateur cellulaire pour cette tâche, ce qui lui est également accordé. 

Il choisit comme Orbital un être nommé Kurrlosh. 

Deux mille ans plus tard, il revient sur la Terre et se rend au dôme sous-marin. Il sait, grâce 

aux documents du futur Koomal Dom, qu'il a une mission à accomplir ici, même si les fichiers 

sont incomplets. En pénétrant dans le dôme, Rico est détruit dans l'affrontement et Dom 

s'empare de ses restes. Encore 2532 ans avant les événements actuels, il présente sur Délos 

son plus grand succès, la fusion de l’Immortel et de Seth-Apophis, qui a conduit à la 

neutralisation de la superintelligence négative. Dans le cadre de cette opération, Kurrlosh 

perd la vie. Koomal Dom proclame à cette occasion le Corrélat Kol Mani. 

Époque 10 304 

Perry Rhodan, Caysey, Rowena da Gnozal ainsi qu'Atlan, L’Émir et Icho Tolot, qui ont quitté 

la ligne temporelle d'origine, sont confrontés au défi de l'effondrement transtemporel qui 

continue de se propager sur la Terre. L'évacuation est empêchée par l'Atlan de la Tangente 
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qui, équipé des moyens de puissance du Nuro-Korom, détruit les vaisseaux en fuite. Le Nuro-

Korom est tellement supérieur aux autres vaisseaux qu'il ne peut être arrêté, même quand le 

Case Mountain, originaire de l'autre ligne temporelle, apparaît, il se retire après peu de temps. 

L'Atlan de la Tangente exige de l'Alliance Maahk-Drouf qu'elle se soumette à Arkonis, faute 

de quoi il maintiendra le blocus. 

La situation change lorsque Sichu Dorksteiger et la Mirona Thetin de la Tangente arrivent 

avec le Carfesch. Ils parviennent à tenir tête à l'Atlan de la Tangente et au Nuro-Korom, ce 

qui permet à un certain nombre de vaisseaux de s'échapper. Le soulagement ne dure 

cependant que peu de temps. Entre-temps, on dispose d'une explication scientifique sur la 

raison pour laquelle la Tangente est écrasée par la ligne temporelle d'origine. Seth-Apophis 

n'émet plus d'eiris, ce qui entraîne un déficit proportionnel de la Tangente par rapport à la 

ligne temporelle d'origine. Il ne reste plus que trois jours avant que le processus ne devienne 

irréversible. Rhodan et Dorksteiger proposent deux solutions très impopulaires auprès de 

Rowena da Gnozal et Caysey. D'une part, le Carfesch, le vaisseau le plus rapide, doit partir 

directement à la recherche de Seth-Apophis pour la « guérir ». D'autre part, au moment où 

la pression d'eiris sera à peu près égale des deux côtés, Tyler Rhodan doit, au sein de 

l'interférence Atlantis, fermer celle-ci de manière ciblée, ce qui le mettra en danger de mort. 

Tyler a secrètement quitté le Case Mountain pour aller sur Terre à la recherche de son ami 

Dante Turnham. Ce dernier a perdu sa famille d'accueil quelques jours auparavant suite à 

l'interférence et se cache des forces de l'ordre. Caysey et Rowena da Gnozal partent à la 

recherche des garçons dans Can Coronto dévastée par les tremblements de terre et les ondes 

de choc, aidés par Kicko qu'ils trouvent dans les décombres. 

Perry Rhodan, Sichu Dorksteiger et L’Émir se rendent en dernier lieu sur Délos, où ils 

espèrent rencontrer Seth-Apophis. Ils ne trouvent cependant qu'un Koomal Dom désespéré, 

qui leur annonce que la superintelligence est morte. 

Perry Rhodan Atlantis II n° 12 

Der gefallene Kosmos 

Le cosmos tombé 

Ben Calvin Hary  août 2023 

L'effondrement transtemporel continue de progresser, de violents tremblements de terre se 

produisent en permanence sur Atlantis, et une partie de la capitale Can Coronto est déjà 

engloutie par la mer. L'Atlan de la Tangente, continue d'attaquer les vaisseaux de réfugiés 

avec le Nuro-Korom en les poussant hors de leur trajectoire et dans l'atmosphère. Les flottes 

combinées de l'Alliance Drouf et de Mirona Thetin ne peuvent rien faire contre le Nuro-

Korom. Le Nuro-Korom s'enfuit cependant à chaque fois que le Case Mountain apparaît. 
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Pour sauver la Tangente, il faut, selon les calculs d'Icho Tolot et Sichu Dorksteiger, créer dans 

la Tangente une pression d'eiris au moins aussi grande que celle de la ligne temporelle 

originale, mais il ne reste plus que trois jours avant que l'effondrement transtemporel ne 

devienne irréversible. Perry Rhodan se rend donc sur Délos à bord du Carfesch pour voir ce 

qui se passe. Là-bas, une flotte fantôme avec des équipages de navires morts dérive en orbite ; 

Délos est victime d'interférences. Perry Rhodan parvient à pénétrer dans la salle du 

physiotron et y trouve, à côté du physiotron détruit, le Chevalier de l’Abîme Koomal Dom, 

visiblement brisé. Il s'avère que, contrairement à la représentation officielle, l’Immortel et 

Seth-Apophis sont tous deux morts Lors d'une négociation initiée par Koomal Dom, Seth-

Apophis avait forcé l'Orbital de Dom Kurrlosh à activer un hexatron qui a détruit le 

physiotron et tué l’Immortel. Suite à une intervention de Koomal Dom, un gouffre Tryortan 

s'était formé, par lequel Seth-Apophis avait également été aspirée dans l'hyperespace. 

Entre-temps, dans le Système Solaire, l'Atlan de la ligne temporelle originale peut, en 

collaboration avec Mirona Thetin, prendre le contrôle du Nuro-Korom grâce à un programme 

développé par les Esclaves de l'Île et arrêter ainsi son pendant de la Tangente. Mirona Thetin 

a cependant trompé Atlan et prend à son tour le contrôle du vaisseau et tue l'Atlan de la 

Tangente avec une lance. À peu près au même moment, Tyler Rhodan trouve son ami Dante 

Turnham dans sa cachette dans une cave qui s'est entre-temps effondrée ; les deux peuvent 

être sauvés par Kicko et téléportés sur le Case Mountain. 

Perry Rhodan et Koomal Dom rentrent rapidement sur Atlantis, emportant avec eux 

l'hexatron. Icho Tolot calcule qu'en état d'inversion de polarité, celui-ci peut concentrer 

suffisamment d'eiris de l'espace normal et/ou de l'hyperespace environnant dans 

l'interférence pour créer une pression suffisante afin de pouvoir fermer la barrière entre les 

lignes temporelles. En raison du niveau d'eiris généralement déjà très bas, cette pression ne 

peut toutefois être maintenue que pendant quelques secondes. Un autre problème est que 

l'hexatron a besoin d'un réservoir d'énergie vitale comme source d'énergie, c'est-à-dire un 

physiotron ou un activateur cellulaire. Koomal Dom déclare aussitôt qu'il n'est pas prêt à 

sacrifier son activateur cellulaire, et Perry Rhodan se déclare donc prêt, et se découpe la puce-

activateur cellulaire de l'épaule. 

Le Case Mountain se met en position dans l'interférence d'Atlantis, les personnes impliquées 

se trouvent sur une rampe de hangar ouverte du vaisseau. L’Émir doit former un parabloc 

avec Tyler Rhodan. C'est à ce moment que le cadavre d'Atlan de la Tangente tombe sur la 

rampe de chargement. Mirona Thetin les rejoint aussitôt avec quelques Esclaves de l'Île 

armés et leurs prisonniers. Tyler est également sur le point de s'effondrer et est maintenu 

conscient par Perry Rhodan, qui lui colle son activateur cellulaire sur la poitrine. Mirona 

Thetin veut s'emparer du pouvoir dans la Voie Lactée et menace de jeter l'hexatron à la mer. 

Après avoir été brièvement distraite, elle peut être poussée dans la mer par Dante Turnham, 
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l'hexatron restant sur la rampe de chargement. 

Comme Perry Rhodan ne peut pas retirer son activateur cellulaire de la poitrine de Tyler 

Rhodan sans que celui-ci ne meure, Koomal Dom, après avoir été convaincu par Caysey, est 

quand même prêt à sacrifier son activateur cellulaire et le place sur l'hexatron avant de 

l'activer. Grâce à l'impulsion d'énergie vitale ainsi libérée, Tyler Rhodan peut d'abord attirer 

Case Mountain dans la ligne temporelle originale, puis fermer la barrière entre les lignes 

temporelles. 

Tyler Rhodan se retrouve dans la mer et est sauvé au dernier moment. Il est dans la ligne 

temporelle originale. Perry Rhodan lui montre une holovidéo de ses mères, prise à leur âge 

avancé. De plus, Perry Rhodan lui explique que toutes les simulations ont montré que la 

Tangente a pu être sauvée. 

Résumé global 

 

 


